OaHo4JieH M ero
CTAHIAPTHBIA BU/I



.
OJHOYJIEH - 310 npouM3BeaeHue Yuce.l,

[IePEMEHHbIX M CTEeNEeHeH MmepeMeHHbIX,
JIU00 YMCJI0, MepeMEeHHAadA, CTeNEeHb

IePEeMEHHOM.



YCTHO: MOCMOTPHUTE BHUMATEJIbHO, KAKHE U3
CJIeAYIOIMX BbIPAXKEHUH SIBJISIIOTCH OAHOYJIeHAMHU ?
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YrpocTum BhIpaAXKEeHUA:

2x%y-9y?;

8X-9XYy.



2x%y-9y?; 8X-9XYy.

Bocnonb3yeMca nepemMecTUTesibHbIM U
coyeTaTesibHbIM 3aKOHaMU YMHOXeHUS.

[Nony4yunm:

2x%y-9y? = 2.9-x2-y-y?=18x2y>;

8x-9xy = 8:9-x-X-y =72x2y.



ONPEOENEHUE

-
CmanoapmHvim 6UOOM 0OHOUTICHA

Ha3bleaemcsi rnpou3eedeHue, cOCTaBrfieHHOe
U3 YUCJIOBOIrO MHOXMUTENSA, CTOALLEero Ha
nepBomM mMecTte (KkoacdhhuumneHTa) u cteneHeun

Pa3JINYHbLIX NMepeMeHHbIX.



IlpourTanTe OMHOYICHBI B CTAHJAAPTHOM BH/IE.

Ha3zoBurte ux KO3 HUIMeHTHI.
T

a) 16 '-x x y r) 16x%y

6)2-8%-y n)xy-2x-8

B)x*- 16y e) —xy°




2y3

.
o Y10 3anmmcaHo BhIIIIe?
o Ha3zoBHuTE MoKka3arejb CTeIeHHu X?
- Ha3zoBuTe mokasarejb CTeeHH y?

- Hamaure cymMmmy nokasarejien
CTECMEeHEeH.



CTeneHb oaoHOYJIEeHa

CreneHbio OAHOUYJIEHA HA3LIBACTCH
CyMMa mokasareJjier CTeIeHer BCex
BXOAAILIUX B HEr0 IepeMEHHbIX.

ECcIv 0OTHOYJICH HE COMCPKUT
[ePEMEHHbIX M SIBJIACTCS Y CJIOM,
OTJIMYHBIM OT HYJIfI, TO €r0 CTEIEeHb
CYUTAIOT PABHOU HYJIIO.



3akpenieHue HOBOI0 MaTepuaJia

Ne 455 - yerHo

sABasIoTCA

a) 3,4x’y; 0)0,7xy>;
B) a(-0,8); 1) X*x;

e) -0,75m>nm?; n) -0,3xy?;
K) c!%; 1) —m;

M) 0,6.



JakpenjieHue HOBOI0 MaTepuaJia
]

1 No437 (2 cTpoka)



IIpakTnyeckas padoora
T

3anonHuTe Tabnuuy:

OaHOuNeH CTaHAapTHbIA BUA KoahuumenT CreneHb
0JHOYNEH] 0JIHOYNEHa

~3a%p*a

2a’B'B 2

2%+ Ixxx

bx+ Ty

-hagc ¢

—XZXX




[lopBeaem ntorm:

]
o YTO ke Takoe OAHOYJICH?

o ODHOYJIEH KaKoro BU/aIa

HA3bIBACTCH CTAHAAPTHDBIM

OAHOYJICHOM?

0 Y10 HA3BIBAECTCH CTCIIEHLIO

oaHO4YJIeHA?



3agaHue HA 10M
]

o I1. 21, BBIYUHTH onpeae/ieHUs.
- Ne 458



